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Kapitel I | Überblick  

Gegenwärtig verwendet die Bildschirmsteuerungsindustrie 
computergestützte Steuerungssoftware zur Steuerung. Es ist sehr 
umständlich, für jedes Projekt eine eigene Fehlersuche am Computer 
vorzunehmen. Und Smartphones sind zu einem elektronischen Produkt 
geworden, das jeder bei sich trägt. Eine handybasierte Software zur 
Steuerung von Bildschirmen ist in der Branche dringend erforderlich 
geworden. 

Nachdem die LedArt APP auf einem Mobiltelefon oder Tablet installiert 
wurde, können Sie die LED-Anzeige und das LCD-Display des 
Steuerungssystems für graue Technologie über Wi-Fi steuern. 

1. Systemanforderungen  

1）Kontrollgerät 

LED-Steuerung 
Vollfarbe A/C/Serie 
Einfarbige und 
zweifarbige W-Serie 

LCD-Controller Serie M 

 
2）Telefonsystem 

Android 4.0 und höher oder iOS 7.0 und höher 
 
 
2. Kommunikationsmethode  

1) Methode 1 AP direct 
connection 
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2) Methode 2 LAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RESORTI GmbH & Co. KG, Dieselstraße 10-12, 48653 Coesfeld 8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kapitel II | App-Installation und 

Deinstallation 

1. LedArt Installation  

1）Benutzer können den QR-Code zum Herunterladen scannen.  

 

2）Benutzer können auch in den Google Play Stores nach 
"LedArt"-Downloads suchen. 

Nachdem Sie die APP auf Ihr Telefon heruntergeladen haben, können Sie 
sie standardmäßig installieren. 
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2. LedArt deinstallieren 

Halten Sie auf der Handy-Oberfläche das Symbol "Bildschirmsteuerung" 
gedrückt, bis das Symbol "Löschen" erscheint, und ziehen Sie dann direkt 
auf "Löschen". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kapitel III | Programmbearbeitung und 

Vertrieb  

1. Wi-Fi-Verbindung (Gerät suchen)  

1）M10 schaltet den WiFI-Hotspot ein  

 

Drücken Sie die Menütaste auf der Fernbedienung, wählen Sie 
Wi-Fi-Hotspot, und schalten Sie den Wi-Fi-Hotspot ein. 

Hinweis: Wenn Sie ein Netzwerkkabel für die Verbindung mit dem LAN 
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verwenden, überspringen Sie diesen Schritt. 

2）Wi-Fi VerbindungWi-Fi 

Öffnen Sie "LedArt", wählen Sie das Modul "Gerät", klicken Sie auf "Gerät 
suchen" und verbinden Sie dann den entsprechenden Wi-Fi-Hotspot. Wie 
unten gezeigt 

 

 

Sie können sich auch mit einem Wi-Fi-Hotspot in den "Einstellungen" 
Ihres Telefons WLAN verbinden 

 

2. Neues Programm  

Wählen Sie das Modul "Programme", klicken Sie auf "Neue Anzeige", 
suchen Sie automatisch nach der Online-Steuerung, wählen Sie eine 
Steuerung aus, lesen Sie die Standard-Bildschirmgröße der Steuerung 
ab und klicken Sie auf "OK". Wenn kein Online-Controller vorhanden ist, 
können Sie offline arbeiten und die Breite und Höhe des Bildschirms 
anpassen.
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3. Video hinzufügen  

Nachdem Sie die Bearbeitungsoberfläche des Programms aufgerufen 
haben, klicken Sie auf das "+" auf der rechten Seite, um einen 
Videobereich hinzuzufügen, dann vergrößern Sie den Videobereich im 
analogen Anzeigebereich und klicken dann auf das "+" darunter, um 
mehrere Videos hinzuzufügen. Das Video und das Video werden in einer 
Schleife abgespielt.  

 

 

4. Bilder hinzufügen  

Ähnlich wie bei Videos klicken Sie auf das "+" auf der rechten Seite, um 
einen Bildbereich hinzuzufügen. Vergrößern Sie dann den Bildbereich im 
Simulationsanzeigebereich und klicken Sie dann auf das "+" darunter, um 
mehrere Bilder hinzuzufügen, die in einer Schleife abgespielt werden. 
Nachdem Sie ein Bild hinzugefügt haben, können Sie die Anzeigedauer 
des Bildes, die Animationseffekte und die Anzeigeeffekte unterhalb der 
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Bilderliste ändern 
 

 
 

5. Text bearbeiten  

Klicken Sie rechts auf "+", um einen Textbereich hinzuzufügen, vergrößern 
Sie dann den Textbereich im Simulationsanzeigebereich und geben Sie 
den abzuspielenden Text in das Texteingabefeld darunter ein. Unterhalb 
des Texteingabefeldes können Sie die Schriftart/-größe/-farbe, die 
Anzeigedauer des Textes, die Animationseffekte und die 
Hintergrundfarbe ändern (wischen Sie nach oben, um sie zu sehen). 
 

 

6. Zeitanzeige 

Klicken Sie auf das "+" auf der rechten Seite, um den Uhrbereich 
hinzuzufügen, und vergrößern Sie dann den Uhrbereich im analogen 
Anzeigebereich. Die Textgröße der Uhr wird automatisch an die Höhe 
des Bereichs angepasst. 
Darunter können Sie wählen, ob Sie die Sekunden anzeigen, die 
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Schriftfarbe und den Schriftzug ändern möchten. 
 

 
 

7. Überlagernde Ebene 

Die unterste Ebene wird zuerst hinzugefügt, und die später 
hinzugefügten Überlagerungen werden oben angezeigt. Wie in der 
Abbildung unten gezeigt, wird der Bildbereich über den abzuspielenden 
Videobereich und der Textbereich über den abzuspielenden Video- und 
Bildbereich gelegt. 
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Features: 

1) Jeder Bereich kann beliebig vergrößert und verkleinert und 
verschoben werden; 

2) Der Hintergrund von Text und Uhr ist standardmäßig transparent. Sie 
können also zunächst ein Video/Bild als Hintergrund für den Text/die 
Uhr hinzufügen; 

3) Unterstützt nur das gleichzeitige Hinzufügen von 2 Videobereichen, 
d.h. die gleichzeitige Wiedergabe von 2 Videos. 
 

8. Einstellungen für die Sendekontrolle programmieren 

Wählen Sie "Programm" auf der linken Seite der 
Programmbearbeitungsoberfläche, und Sie können die 
Hintergrundmusik, das Sendedatum, die Sendezeit, die Sendewoche und 
die Sendedauer des Programms unten einstellen. 



 

RESORTI GmbH & Co. KG, Dieselstraße 10-12, 48653 Coesfeld 15 
 

 

9. Programm senden 

1）Übertragung einzelner Programme 

Nachdem Sie das Programm bearbeitet haben, klicken Sie in der oberen 
rechten Ecke auf "Senden", um das Programm zu versenden. 
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Verlassen Sie die Programmoberfläche und kehren Sie zur 
Programmliste zurück. Sie können mehrere Programme hinzufügen und 
mehrere Programme senden. 

 

10. Fernsteuerung  

Wählen Sie das Modul "Gerät" und klicken Sie auf "Fernbedienung". Sie 
können die Fernbedienungsfunktionen nutzen - ein-/ausschalten, 
vorheriges/nächstes Programm, Pause/Wiedergabe, Lautstärke und 
Helligkeit einstellen, etc. 
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Ein/Aus Startseite  

Nach oben oder 
vorherige Show 

Nach unten oder nächste 
Show 

Aufwärts oder vorheriges 
Programm 

Abwärts oder nächstes 
Programm 

Bestätigen Abspielen/Pause 

Zurück Stumm 

Lautstärke verringern Lautstärke erhöhen 

Helligkeit erhöhen Helligkeit verringern 
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11. Zeit Korrektur  

Wählen Sie das Modul "Gerät" und klicken Sie auf "Zeitkorrektur", um die 
Zeit zu korrigieren. 
Es gibt 3 Arten von Zeiten: 

1) Automatische Synchronisierung, wenn der Controller mit dem Internet 
verbunden ist. Die Zeit kann dann automatisch mit der Internet-Zeit 
synchronisiert werden. 

2) Verwenden Sie das Datum und die Uhrzeit Ihres Telefons, um die Zeit 
auf Ihrem Telefon zu synchronisieren; 
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3) Wenn keine der beiden oben genannten Einstellungsoptionen aktiviert 
ist, können Sie die Zeit manuell ändern.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Gerätesperre 

Wählen Sie das Modul "Gerät" und klicken Sie auf "Gerätesperre", um die 
Gerätesperre zu aktivieren. Jedes Mal, wenn Sie ein Programm senden, 
müssen Sie das richtige Passwort eingeben, um es zu senden. 
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13. System-Upgrade  

Wählen Sie das Modul "Gerät", klicken Sie auf "System-Upgrade" und 
wählen Sie eine Version für das Upgrade des Steuerungssystems. 
Hinweis: Die Version muss unter "Download Management" im Modul 
"Einstellungen" heruntergeladen werden. (Mobiltelefon benötigt Internet)
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14. Bildschirm-Parametereinstellungen  

Wählen Sie das Modul "Gerät", klicken Sie auf "Bildschirm 
Parametereinstellung", wählen Sie einen Parameter und importieren Sie 
den Parameter in den Controller. 
Hinweis: Die Version muss unter "Download Management" im Modul 
"Einstellungen" heruntergeladen werden. (Mobiltelefon benötigt Internet) 
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15. Andere Einstellungen  

Wählen Sie das Modul "Einstellungen", um die APP-Sprache, die 
Firmware-Verwaltung und die Hardware-Einstellungen zu ändern und 
die Wi-Fi-Passwortdatensätze anzuzeigen. 

 
Die Firmware-Verwaltung und die Verwaltung der Hardware-Parameter 
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sind Funktionen, die nur für die ein- und zweifarbigen LEDs der W-Serie 
zur Verfügung stehen; das Auswahltool ist auch für die Auswahl der 
LED-Steuerkarte gedacht. 
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Kapitel 1 | Überblick 

1. System-Modul 

Die Plattform des Little Grey Cloud Informationsverteilungssystems 

verwendet eine B/S-Systemarchitektur, die die Module Gerät, Programm, 

common.H5template, Quelle, Statistik, Protokoll und Einstellungen 

enthält. 

 
Abbildung 1-1 Systemverwaltungsmodul 

 

• Gerät: enthält Geräteliste, Gerätekarte, Soft-Splicing; Geräteliste 

enthält Geräte-ID, Gerätename, Gerätegruppierung, Status des 

Geräts nach oben/unten, Zeitkorrektur, Helligkeitseinstellung, 

Firmware-Upgrade und andere Operationen; Gerätedetails zeigen 

Informationen über den Betriebsstatus des Geräts, 

Programminformationen, Freigabedatensätze und Datensätze nach 

oben/unten usw. 

• Programm: Hier finden Sie die Einstellungen für das Programm und 

die Programmliste für jeden Gerätetyp, das neue Programm, die 

Programmbearbeitung, die Programmvorschau, die 

Programmfreigabe und andere Funktionen. In der Programmliste 

können Sie den "Freigabe-Datensatz" des Programms anzeigen, das 

Programm umbenennen, die Abspielsteuerung und die 

GPS-Fixpunktwiedergabe usw. 

• Material: Laden Sie Video-, Bild-, Dokument- und Musikmaterial hoch. 

• Statistiken: Sie können die Anzahl und Länge der gespielten 

Programme, die Anzahl der Ausrüstungsstatistiken usw. zählen. 
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• Zuweisungen: Buchungssätze für Programme, Buchungsstatus für 

Programmzuordnungen und ungeprüfte Programmsätze. 

• Einstellungen: Meine Daten, Handynummer ändern, Kontoverwaltung, 

Einrichten von Unterbenutzern und Rollenverwaltung, usw. 

 

 

 

 

2. Prozess der Programmfreigabe 

 
Abbildung 1-2 Veröffentlichungsprozess 

 

1) Falls die Datenverteilung aufgrund einer Netzwerkunterbrechung 

fehlschlägt, werden die Daten automatisch erneut übertragen, sobald 

die Netzwerkkommunikation wieder normal läuft. 

2) Die Daten werden nicht automatisch gesendet, wenn das Gerät 

aufgrund von Speicherplatzmangel keine Daten senden kann. 
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3) Die Beantragung eines Kontos, das Binden von Ausrüstung, das 

Hochladen von Material und die Veröffentlichung von Programmen 

müssen vom Administrator der Plattform geprüft werden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kapitel 2 | Modul Funktion Einführung 

1. Login-Schnittstelle 

1) Kontoanmeldung 

Die Benutzer können Benutzernamen/E-Mail/Handynummer für die 

Anmeldung wählen, Abbildung 2-1 . 
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Abbildung 2-1 Login-Schnittstelle 

 

2) Ein Konto registrieren 

Klicken Sie im Anmeldefenster auf "Konto registrieren", Abbildung 

2-2 . 
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Abbildung 2-2 Schnittstelle zur Kontoregistrierung 

 

Hinweis:  

A. Verifizierungscode-Registrierung: Inländisch wird per Handy-SMS 

erhalten, ausländisch wird per E-Mail erhalten. 

B. Sie müssen den korrekten Firmennamen, die Handynummer und die 

E-Mail-Adresse angeben, damit die Prüfung durch den 

Plattformadministrator reibungslos verläuft. 

 

3) Passwort abrufen 

Klicken Sie im Anmeldefenster auf "Passwort vergessen", geben Sie die an 

das Konto gebundene Handynummer ein, das System sendet einen 

Verifizierungscode an die Handynummer, wie in Abbildung 2-3 gezeigt, 

geben Sie den Verifizierungscode ein, der nächste Schritt zum 

Zurücksetzen des Passworts, Abbildung 2-4. 
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Abbildung 2-3 Verifizierungscode abrufen 
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Abbildung 2-4 Passwort zurücksetzen 

 

2. Verwaltung der Ausrüstung 

Die Geräteverwaltung ist unterteilt in Geräteliste, Geräteübersicht 

(LCD-Geräte werden derzeit nicht unterstützt), Soft Splicing.  

Jedes Gerät, das online geht, steht standardmäßig in der nicht 

gruppierten Liste, Abbildung 2-5. 

 

 
Abbildung 2-5 Geräteliste 

 

 

1) Gruppierung der Ausrüstung 

Klicken Sie auf "..." in "Alle", um Untergruppen hinzuzufügen, Abbildung 
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2-6. 

 

 

 

Abbildung 2-6 Hinzufügen von Untergruppen 

 

Wählen Sie in der nicht gruppierten Gruppe das Gerät aus und klicken 

Sie dann oben auf "Gruppe festlegen", um es der entsprechenden Gruppe 

zuzuweisen, Abbildung 2-7. 

 
Abbildung 2-7 Gruppierung einrichten 
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Nachdem die Geräte in Gruppen eingeteilt wurden, können Sie festlegen, 

dass die Gruppe einem Unterbenutzer zur Steuerung übergeben wird, 

Abbildung 2-8. 

 

 
Abbildung 2-8 Zuordnungsmanager gruppieren 

 

Außerdem können Untergruppen in Untergruppen erstellt werden, 

Abbildung 2-9. 

 

 
Abbildung 2-9 Gruppieren und Umgruppieren 

 

2) Details zur Ausrüstung 

Klicken Sie auf die Schaltfläche "Details", um die Schnittstelle für die 

ausgewählten Gerätedetails aufzurufen, in der Sie die grundlegenden 

Informationen des Geräts anzeigen können, einschließlich 
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Netzwerkmodus, Versionsinformationen, Wiedergabestatus, 

verbleibender Speicherplatz und andere Informationen, Abbildung 2-10. 

 

 

Abbildung 2-10 Gerätedetails 

 

• Synchronisierung: Synchronisieren Sie das Rücklesen von 

Geräteprogrammen, Netzwerkmethoden, verbleibendem 

Speicherplatz und anderem Status. (Standardmäßig wird 

automatisch zurückgelesen, wenn das automatische Rücklesen nicht 

für diese Funktion verwendet werden kann, wird manuell 

zurückgelesen). 

• Öffnen des Bildschirms: Einschalten des Bildschirms. 

• Bildschirm aus: Schaltet das Display aus. 

• Geräte-ID: ID des aktuell ausgewählten Geräts. 

• Gerätename: der Name des aktuell ausgewählten Geräts. 

• Online-Status: online für „das Gerät ist verbunden“, offline für „das 

Gerät ist nicht verbunden“. 
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• Versionsnummer des Players: die aktuelle Firmware-Version des 

Geräts, bezogen auf die Funktion. 

• Gesperrt-Status: ob es sich in einem gesperrten Zustand befindet. 

• Lautstärke: der aktuelle Lautstärkepegel des Geräts. 

• Verbleibender Speicherplatz: der verbleibende Speicherplatz auf 

dem Gerät. 

• Wiedergabestatus: Auf dem Bildschirm ist der LCD-Bildschirm 

eingeschaltet, aus dem Bildschirm ist der LCD-Bildschirm ausgeschaltet, 

das Programm wird abgespielt, kein Programm, etc. 

• Multibildschirm-Synchronisierung: ein oder aus. 

• Bildschirmdrehung: Bildschirmdrehung Unausgewählt, 90°, 180° und 270°. 

• Konfiguration: Konfiguration von Arbeitsspeicher und 

Speicherkapazität auf dem Motherboard. 

• Startzeit: die Zeit, zu der das Gerät startet. 

• Android-Versionsnummer: die Android-Version des Geräts. 

• Kernel-Versionsnummer: die Kernel-Version des Geräts. 

• Kompilierte Version: die kompilierte Version des Geräts. 

• Bildschirmaufnahme: Sie können die aktuelle Anzeige des 

Bildschirms abrufen. 

• Auflösung: die aktuelle Bildschirmauflösung. 

• Ein- und Ausschalten: die eingestellte Zeit für das zeitgesteuerte Ein- 

und Ausschalten. 

• Zeit: die aktuelle Zeit des Geräts. 

• Helligkeit: die Helligkeit auf dem Gerät. 

• Standort: Wenn das Gerät mit einem GPS-Modul ausgestattet ist, kann 

das Gerät automatisch geortet und auf einer Karte angezeigt werden. 

• Netzwerkinformationen: wie das Gerät mit dem Internet verbunden ist 

- kabelgebunden, Wi-Fi oder 4G. 

• Relais: Wenn das Gerät mit einem Relais ausgestattet ist, können Sie 

das Einschalten des Bildschirms und die Einschaltzeit einstellen. 
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• Umbenennen: Ändern Sie den Namen des Geräts. 

• Einstellungen zum Umschalten: Zeitgesteuertes Umschalten des 

LCD-Displays. 

• Helligkeitseinstellung: Einstellung der Display-Helligkeit. 

• Programme leeren: Löscht alle Wiedergabeinhalte vom Gerät. 

• Neustart: das Gerät neu starten. 

• Zeitgesteuerter Neustart: Starten Sie das Gerät in regelmäßigen 

Abständen neu. 

• Firmware-Upgrade: Aktualisieren der Geräte-Firmware. 

• Gesichtserkennung: Öffnen Sie die Gesichtserkennungsfunktion und 

spielen Sie den angegebenen Inhalt nach der Erkennung des 

Gesichts ab. 

• Buchungssätze: Sie können die Buchungssätze des Geräts einsehen. 

• Programminformationen: Sie können die Anzahl der 

Programme auf dem Gerät, den Programmnamen, den vom 

Programm belegten Speicherplatz sowie "Löschen" und 

"Vorschau" des Programms anzeigen. 

• Auf- und Abfahrtsprotokolle: Sie können die Protokolle der Auf- und 

Abwärtsbewegungen der Geräte einsehen. 

 

3) Programme löschen 

Klicken Sie auf das Gerät "Details" in der Liste [Gerät], wählen Sie dann 

"Programminformationen" und wählen Sie das entsprechende Programm 

zum Löschen aus, Abbildung 2-11. 
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Abbildung 2-11 Löschen von Programmen 

 

 

 

 

4）Konfiguration Auftragsverwaltung 

Mit der Funktion Konfigurationsliste können Sie Parameter wie 

Zeitkorrektur, Helligkeitseinstellung, Timer ein/aus und 

Lautstärkeregelung für mehrere Geräte im Batchbetrieb einstellen. Wie 

in Abbildung 2-12 gezeigt. 
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Abbildung 2-12 Hinzufügen einer Konfigurationsliste 

 

Nachdem Sie eine neue Konfigurationsliste erstellt haben, wählen Sie 

das Gerät auf der linken Seite aus, wählen Sie die entsprechende 

Konfigurationsliste in der Mitte aus, überprüfen Sie die erforderlichen 

Einstellungen auf der rechten Seite und klicken Sie schließlich auf 

"Senden an", Abbildung 2-13. 
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Abbildung 2-13 Bedienung der Konfigurationsliste 

 

1: Unterstützt alle Geräte dieser Konfigurationsliste, nach Belieben. 

2: Hinzufügen einer neuen Konfigurationsliste. 

3: Liste der Konfigurationslisten. 

4: Die Einrichtungselemente, die von dieser Konfigurationsliste 

unterstützt werden. 

 

5）Mehr Einstellungen 

Wählen Sie einzelne oder mehrere Geräte in der Geräteliste aus, um die 

Helligkeit, das Ein- und Ausschalten, den interaktiven Modus und die 

Lautstärke einzustellen, den Neustart durchzuführen, usw. Abbildung 

2-14.  
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Abbildung 2-14 Weitere Einstellungen 

3. Programmverwaltung 

1) Programmliste 

Klicken Sie auf [Programm], wählen Sie LCD, geben Sie die Programmliste 

ein; das LCD-Programm ist unterteilt in Einzelbildschirm-Programm, 

Zweibildschirm-Programm, Soft-Splicing-Programm; die 

Programmschnittstelle kann neue Programme erstellen, das Programm 

umbenennen, die Vorschau anzeigen, bearbeiten, kopieren, 

veröffentlichen, die Historie anzeigen, das Programm erstellen, die Zeit 

ändern und andere Operationen, wenn das Programm mehr ist, können 

Sie Schlüsselwörter in das Textfeld nach dem Programmnamen eingeben, 

klicken Sie auf Wenn es mehr Programme gibt, können Sie 

Schlüsselwörter in das Textfeld nach dem Programmnamen eingeben 

und klicken Sie auf die Schaltfläche "Abfrage", Abbildung 3-1. 
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Abbildung 3-1 Programmliste 

 

• ID: Programm-ID-Nummer. 

• Programmtyp: der bei der Erstellung des Programms 

ausgewählte Gerätetyp ist LCD. 

• Programmname: der Name des erstellten Programms. 

• Kontrollbereich: die Größe der analogen Anzeige, auf der das 

Programm erstellt wird. 

• Dauer: die Gesamtdauer des Programms. 

• creator: der Name des Benutzers, der das Programm erstellt hat. 

• Änderungszeit: die Zeit, zu der das Programm zuletzt bearbeitet 

wurde. 

• Status: Wenn der Inhalt des Programms nicht gewalttätig und 

terroristisch, pornografisch und illegal oder sensible Wörter ist, 

das grüne Symbol, kann AI in der Regel überprüft und bestanden 

werden; andernfalls ist es rot und muss manuell erneut überprüft 

werden, um zu bestehen. 

• Bedienelemente: Sie können die Programmvorschau, die 

Bearbeitung, die Veröffentlichung, die Umbenennung, die 

GPS-Fixpunktsendung und die Einstellung der Sendekontrolle 

usw. bedienen. 
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• Vorschau: Der Inhalt des Programms kann angesehen werden (es 

können keine Änderungen vorgenommen werden). 

• Bearbeitung: Änderung des Inhalts des Programms. 

• Wiedergabesteuerung: Sie können das Programm so einstellen, 

dass es regelmäßig abgespielt wird, die Uhrzeit, den Wochentag, 

das Datum usw. angeben. 

• Mehr: Programmumbenennung, GPS-Spot-Wiedergabe, Tagging, 

Veröffentlichungshistorie, Kopieren und andere Operationen. 

2）Neue Programme 

Klicken Sie auf "Neues Programm", legen Sie den Programmnamen im 

Dialogfeld Neues Programm fest, stellen Sie die Bildschirmbreite und 

-höhe manuell ein oder wählen Sie das entsprechende Gerät, um die 

Bildschirmbreite und -höhe auszulesen, und klicken Sie auf "OK", 

Abbildung 3-2. 

 
Abbildung 3-2 Neues Programm erstellen 
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3) Bearbeitungsprogramme 

Auf der Seite Programm bearbeiten können Sie mehrere Regionen, Bilder, 

Videos, Text usw. hinzufügen. Klicken Sie nach der Bearbeitung auf 

"Speichern", Abbildung 3-3. 

 
 

Abbildung 3-3 Fenster zur Programmbearbeitung 

 

 

A. Klicken Sie auf das Bild oben, d.h. fügen Sie einen Bildbereich hinzu. 

Der gleiche Vorgang wird für Video, Text und Tabellenkalkulation usw. 

durchgeführt. Abbildung 3-4. 

Abbildung 3-4 Hinzufügen von Displayinhalten 

 

 

B. Nachdem Sie Bereiche wie Bilder, Videos und Text hinzugefügt 

haben, können Sie auf  Bereich nach oben und 

unten klicken, um ihn zu verschieben oder zu löschen. Der oberste 



 

RESORTI GmbH & Co. KG, Dieselstraße 10-12, 48653 Coesfeld 47 
 

Bereich steht ganz unten, wie in der Abbildung gezeigt, das Video 

befindet sich am unteren Ende des Paares, das Bild wird über das 

Video gelegt, um angezeigt zu werden, und der Text wird dann 

über das Bild gelegt, um angezeigt zu werden, Abbildung 3-5. 

 

Abbildung 3-5 Bereichseigenschaften 

 

Hinweis: Sie müssen sich unter dem Bereich befinden, um Inhalte 

hinzuzufügen, der Bereich muss sich mit dem anzuzeigenden Bereich 

überschneiden und der Inhalt unter dem Bereich muss in einer Schleife 

angezeigt werden. 

Natürlich kann es in jeder beliebigen Partition angezeigt werden, wie in 

Abbildung 3-6 unten gezeigt. 
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Abbildung 3-6 Anzeige der Bereichstrennung 

Hinweis: Sie können mehrere Videos, Bilder, Texte und Arbeitsblätter in 

beliebiger Kombination hinzufügen. 

 

C. Klicken Sie auf die Schaltfläche "  ", um den Bildbereich zu öffnen, 

Abbildung 3-7: 

 

Abbildung 3-7 Fenster Bild hinzufügen 

1: Klicken Sie auf  , um einen Bildbereich hinzuzufügen. 

2: Bereichskurzbefehle: nach links/rechts strecken, nach oben/unten 
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strecken oder maximieren (Vollbild). 

3: oder die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite und Höhe 

des Bereichs können manuell festgelegt werden. 

4: Klicken Sie auf "+", fügen Sie einzelne oder mehrere Bilder hinzu, 

ziehen Sie die Bilder und ändern Sie die Reihenfolge der Entladung, 

um die Wiedergabereihenfolge zu ändern. 

5: Ändern Sie die Anzeigeeffekte, die Effektzeit und die Verweilzeit des 

Bildes. 

6: Der Bildbereich kann nach Belieben gezogen werden. Auch andere 

Programme unterstützen das manuelle Strecken des Bereichs. 

Hinweis: *.gif, *.jpg, *.jpeg, *.png, *.bmp, *.tiff, *.pbm, *.pgm, *.ppm, werden 

unterstützt. Bilder in den Formaten *.xbm, *.xpm 

 

 

 

 

 

D. Klicken Sie auf das Video "  " in der oberen linken Ecke, um den 
Videobereich zu öffnen, Abbildung 3-8: 

 
Abbildung 3-8 Hinzufügen eines Videobereichs 
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1: Klicken Sie auf  , um einen Videobereich hinzuzufügen. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Klicken Sie auf "+", fügen Sie mehrere Videos hinzu, ziehen Sie die 

Videos und ändern Sie die Reihenfolge der Ausstrahlung, um die 

Wiedergabereihenfolge zu ändern. 

Hinweis: Unterstützte Videoformate: 3GP, AVI, FLV, MP4, M3U8, MPG, ASF, 

WMV, MKV, MOV, TS, WebM, MXF. 

Unterstützte Video-Codierformate: H.264/AVC, H.263, H.263+, H.265, MPEG-1, 
MPEG-2, MPEG-4, MJPEG, VP8, VP9, Quicktime, RealVideo, Windows Media 
Video; 

Unterstützte Audio-Codierungsformate: AAC, AC-3, ADPCM, AMR, DSD, MP1, 

MP2, MP3, PCM, RealAudio, Windows Media Audio. 

 

 

 

 

 

 

 

E. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den 
E-Meter-Bereich zu öffnen, Abbildung 3-9: 
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Abbildung 3-9 Hinzufügen eines Tabellenkalkulationsbereichs 

1: Klicken Sie auf  , um einen Tabellenkalkulationsbereich 
hinzuzufügen. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Aktivieren oder deaktivieren Sie optional die Sekundenanzeige und 

ändern Sie die Farbe. 
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F. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den Textbereich 

zu öffnen, Abbildung 3-10: 

 

Abbildung 3-10 Hinzufügen eines Textbereichs 

1: Klicken Sie auf  , um einen Textbereich hinzuzufügen. 
2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Klicken Sie auf "Text bearbeiten", um die 

Textbearbeitungsoberfläche aufzurufen. Sie können den Text 

bearbeiten, die Schriftgröße, die Farbe, den Typ und die 

Hintergrundfarbe des Textes ändern, usw. 

5: Ändern Sie die Effekte der Textanzeige, die Effektzeit und die 

Verweilzeit usw. 
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G. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den Editor für 
den Mischbereich aufzurufen, wie in Abbildung 3-11 gezeigt. 

 

Wie in Abbildung 3-11 gezeigt, ist die gemischte Aussaatfläche 

1: Klicken Sie auf "  ", um einen Hybridbereich hinzuzufügen. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Fügen Sie die gewünschte Mischung von Programmen hinzu, 

bearbeiten Sie die entsprechenden Attributeffekte und mischen Sie 

verschiedene Arten von Programmen in einer Schleife. 
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H. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den 

Bearbeitungsbereich der Webseite zu öffnen. Abbildung 3-11: 

 

Abbildung 3-11 Hinzufügen eines HTML-Webbereichs 

1: Klicken Sie auf  , um den HTML-Webbereich hinzuzufügen. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 
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4: Sie können den Pfad der Webseite, die Verweildauer und die 

Aktualisierungszeit anzeigen lassen. 
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I. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den Zeitbereich zu 
öffnen. 

 

Abbildung 3-12 Zeitzone 

1: Klicken Sie auf  ; fügen Sie eine Zeitzone hinzu. 
2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Sie können das Zeitformat, die Anzeige des Monddatums, die 

Schrifteinstellungen, die Textabstände, den Anzeigestil usw. 

bearbeiten. 
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J. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den Editor für den 
Wetterbereich aufzurufen, wie in Abbildung 3-13 gezeigt. 

 

Wie in Abbildung 3-13 gezeigt, ist das Wettergebiet 

1: Klicken Sie auf  , um ein Wettergebiet hinzuzufügen. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Bearbeitbarer Wetterstil, Anzeigeinhalt, Schrifteinstellungen, 

Textabstand, Anzeigemodus. 
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K. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den Editor für 
den Streaming-Bereich aufzurufen, wie in Abbildung 3-14 gezeigt. 

 

Wie in Abbildung 3-14 Streaming Media Bereich gezeigt 

1: Klicken Sie auf "  ", um einen Streaming-Bereich 
hinzuzufügen. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Geben Sie einfach den Streaming-Pfad direkt ein. 
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L. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den zu 
bearbeitenden Zeitbereich zu öffnen, wie in Abbildung 3-15 gezeigt. 

 

Wie in Abbildung 3-15 gezeigt, ist der Zeitbereich 

1: Klicken Sie auf "  ", um einen Zeitbereich hinzuzufügen. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Bearbeitbare Zeitmessmethode, Zielzeit, Anzeigeformat, Schriftart, 

Zeit, Zeiteinheit. 
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M. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den 
QR-Code-Bereich zur Bearbeitung aufzurufen, wie in Abbildung 3-16 

gezeigt. 

 

Wie Abbildung 3-16 QR-Code-Bereich 

1: Klicken Sie auf "  ", fügen Sie einen QR-Code-Bereich hinzu. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Geben Sie einfach die URL des QR-Codes direkt ein. 
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N. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den 

Schaltflächenbereich zur Bearbeitung aufzurufen, wie in Abbildung 3-17 

gezeigt. 

 

Wie in Abbildung 3-17 Schaltflächenbereich 

1: Klicken Sie auf "  ", um eine Schaltfläche hinzuzufügen. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Legen Sie die Größe, Farbe, Transparenz usw. der Schaltfläche fest. 

5: Fügen Sie interaktive Ereignisse hinzu und legen Sie die Funktion 

der Schaltfläche fest. 
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O. Klicken Sie auf "  " in der oberen linken Ecke, um den zu 
bearbeitenden Dokumentbereich zu öffnen, wie in Abbildung 3-18 

gezeigt. 

 
Wie in Abbildung 3-18 gezeigt, ist der Dokumentbereich 

1: Klicken Sie auf "  ", fügen Sie einen Schaltflächenbereich 
hinzu, der WORD, PPT, PDF und Excel unterstützt. 

2: Ausdehnung des Bereichs nach links und rechts, nach oben und 

unten oder Maximierung (Vollbild). 

3: oder Sie können die X/Y-Koordinaten des Bereichs sowie die Breite 

und Höhe des Bereichs festlegen. 

4: Legen Sie die Größe und Farbe der Schaltfläche fest, fügen Sie 

interaktive Ereignisse hinzu und legen Sie die Funktion der 

Schaltfläche fest. 

 

 

 

 

 



 

RESORTI GmbH & Co. KG, Dieselstraße 10-12, 48653 Coesfeld 65 
 

 

 

 

 

P. Klicken Sie auf  und fügen Sie den Bereich HDMI in hinzu, wie in 
Abbildung 3-19 gezeigt. 

 

Abbildung 3-19 Bereich HDMI IN 
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4) Programme mit zwei Bildschirmen 
 

1. Programme mit zwei Bildschirmen erstellen 

Klicken Sie auf Neues Programm, wählen Sie 

Doppelbildschirm-Programm, stellen Sie die Auflösung des primären 

und des sekundären Bildschirms ein und klicken Sie auf Bestätigen, 

um zu bestätigen. 
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2. In der oberen linken Ecke können Sie zwischen dem Haupt- und 

dem Nebenbildschirm wechseln, um den Inhalt zu bearbeiten, den 

Punkt zu speichern und zu schließen. 
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5) Programm zum zusammenfügen des Bildschirms 

 

 1. Zusammengefügte Bildschirme erstellen 

 

 

2. Zusammengefügte Bildschirme erstellen - Geräte binden (beim 

Erstellen eines Spleißbildschirms müssen alle Geräte nach der 

erfolgreichen Erstellung in der Spleißbildschirm-Listenanzeige 

gebunden werden).
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2.2 Bindegerät/Wiederbindegerät 

 

3. Multibildschirm-Synchronisierung mit einer Taste: wenn der 

Synchronisierungsstatus normal ist (ein Fenster zur 

Aufgabenüberwachung wird nach der Einstellung mit einer Taste 

angezeigt) 
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4. Neues Soft-Splicing-Programm 

 
 

5. Anzeige der Programmoberfläche des Spleißbildschirms 

 
 

 

6. Bearbeitung des Splicing-Bildschirmprogramms und Ziehen und 

Ablegen von Dehnungsregeln (unterstützt kein Button-Plugin) 
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6) Programme freigeben 

A. Nachdem Sie das Programm bearbeitet haben, klicken Sie auf 

die Schaltfläche "  " in der oberen rechten Ecke, um es zu 

speichern. Schließen Sie dann den Programmeditor, gehen Sie 

zurück zur Programmliste, suchen Sie das Programm, das Sie 

veröffentlichen möchten (Programmname oder Programm-ID), und 

klicken Sie auf die Schaltfläche "Veröffentlichen", Abbildung 3-11. 

Abbildung 3-11 Programmliste 

 

B. Im Dialogfeld Veröffentlichen können Sie das zu veröffentlichende 

Gerät oder die zu veröffentlichende Gruppe von Geräten auswählen. 

Abbildung 3-12.

 



 

RESORTI GmbH & Co. KG, Dieselstraße 10-12, 48653 Coesfeld 72 
 

Abbildung 3-12 Buchungsprogramme 

Hinweis:  

1. Wenn Sie die vollständige Aktualisierung aktivieren, löschen Sie 

alle Programme auf dem Gerät und fügen Sie dann neue 

Programme hinzu; standardmäßig ist diese Option nicht aktiviert, 

standardmäßig werden Updates hinzugefügt. 

2. Standardmäßig wird ein Programm mit der gleichen ID-Nummer ersetzt, wenn 

es von einem Gerät mit der gleichen ID-Nummer gesendet wird. 

 

C. Nachdem die Buchung bestätigt wurde, überprüfen Sie den 

Sendestatus in der Aufgabe, Abbildung 3-13. (Sie können auch zur 

Geräteliste gehen oder im Freigabeprotokoll auf Details klicken, 

um das Freigabeprotokoll der Aufgabe einzusehen) 
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Abbildung 3-13 Detail der Aufgabenfreigabe 

 

7) Programm 

Klicken Sie in der Programmverwaltungsoberfläche auf 

"Programmliste - Neue Programmliste", wie in Abbildung 3-15 gezeigt, 

legen Sie den Namen der Programmliste, die Bildschirmbreite und 

-höhe fest oder wählen Sie das Gerät aus, um die Bildschirmbreite 

und -höhe zurückzulesen, und klicken Sie dann auf "OK". 
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Abbildung 3-15 Neue Programmliste 

 

A. Klicken Sie auf "Gebundene Geräte" → "Gerät hinzufügen" in der oberen 

rechten Ecke, wählen Sie dann das Gerät aus und klicken Sie auf "OK", 

Abbildung 3-16.

 

Abbildung 3-16 Hinzufügen eines Geräts 



 

RESORTI GmbH & Co. KG, Dieselstraße 10-12, 48653 Coesfeld 75 
 

B. Neues Programm ist dasselbe wie die oben beschriebene 

Programmbearbeitung. Sie können mehrere Programme erstellen 

und dann diese Programme auf dem Gerät veröffentlichen oder 

synchronisieren, Programme aus der allgemeinen Programmliste zur 

Programmliste hinzufügen. Wie in Abbildung 3-17 gezeigt.

 

 
Abbildung 3-17 Liste der Programme 

Hinweis: Unterschied zwischen veröffentlichten und synchronisierten 

Programmlisten. 

Freigeben: Programme auf dem Gerät (mit Programm-IDs, die sich von der 

aktuell freigegebenen Programm-ID unterscheiden) bleiben erhalten, und 

neue Programme (neue IDs) werden dem Gerät hinzugefügt. 
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Synchronisierung der Programmliste: Alle Programme auf dem Gerät 

werden geleert und nur die in der bestehenden Programmliste bleiben 

erhalten. 

 

8) Steuerung der Wiedergabe 

Klicken Sie auf die rechte Seite des Programms und wählen Sie 

"Wiedergabesteuerung", wie in Abbildung 3-18 gezeigt. Sie können die 

Länge, die Zeitspanne, den Tag und das Datum des Programms 

einstellen, wie in Abbildung 3-19 gezeigt. 

Abbildung 3-18 Wiedergabesteuerung 1 

Abbildung 3-19 Wiedergabesteuerung 2 
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Hinweis:  

1. Das Soft-Splicing-Programm unterstützt keine Wiedergabesteuerung. 

2. Nachdem Sie die Einstellungen für die Wiedergabesteuerung 

geändert haben, müssen Sie das nächste Programm erneut freigeben. 

 

4. Materialverwaltung 

Standardmäßig können Sie eine Vorschau aller Ressourcen in 

der Clipliste sehen. Sie können die Vorschau auch nach Bild, 

Video, Dokument und Musik filtern (Abbildung 4-1). Klicken Sie auf 

ein Bild, Video oder Dokument, um die Vorschau zu vergrößern. 

Abbildung 4-1 Quellverwaltungsliste 

Um Zeit zu sparen, können die abzuspielenden Ressourcen 

(Bilder, Videos, Dokumente) im Voraus auf den Server 

hochgeladen werden, und die Ressourcen auf dem Server können 

direkt während des Bearbeitungsprozesses des Programms 

aufgerufen werden, was die Wartezeit reduziert und die Effizienz 

effektiv verbessert. 

Klicken Sie auf die Schaltfläche "  " in der oberen 

linken Ecke der Clipliste und dann auf die Schaltfläche 

"Auswählen" im Popup-Dialogfeld, um den Clip auszuwählen, den Sie 

hochladen möchten, Abbildung 4-2. 
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Abbildung 4-2 Hochladen von Ressourcen 

 

Klicken Sie auf "Öffnen", um mit dem Hochladen zu beginnen. Der 

Fortschrittsbalken für das Hochladen wird angezeigt, und nach 

erfolgreichem Hochladen wird die Meldung in Abbildung 4-4 

angezeigt. 

 

Abbildung 4-3 Auswahl der Ressourcen 
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Abbildung 4-4 Upload-Ergebnisse 

 

Nach dem Hochladen des Materials wird die Aufforderung "nicht 

geprüft" angezeigt, und der Hintergrund wird zunächst manuell geprüft. 

Wenn die Prüfung die Aufforderung "verdächtig", "verboten" usw. nicht 

besteht, müssen Sie sich an die manuelle Wenn die Prüfung die 

Aufforderung "verdächtig", "verboten" usw. nicht besteht, müssen Sie sich 

an die menschliche Prüfung wenden. 
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5. Statistische Verwaltung 

Sie können zählen, wie oft das Gerät und das Programm abgespielt 

werden und wie lange sie abgespielt werden, wie in Abbildung 5-1 gezeigt. 

 
Abbildung 5-1 

 

6. Aufgabenliste 

Sie können alle Datensätze und nicht genehmigte Datensätze in der 

Aufgabenliste anzeigen. 

 

1) Aufgabenliste posten 

Sie können den Ersteller des Programms, die Erstellungszeit und den 

Status der Aufgabe in der Liste der veröffentlichten Aufgaben sehen, 

Abbildung 5-2. Wobei der Statistikstatus: A/B/C, A gibt die Gesamtzahl 

der Aufgaben (Geräte) an; B gibt die Anzahl der erfolgreich gesendeten 

Aufgaben an; C gibt die Anzahl der Aufgaben an, die nicht veröffentlicht 

werden konnten. 

 
Abbildung 5-2 
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2）Liste der zu genehmigenden Aufzeichnungen 

Wenn der Unterbenutzer nicht über die Zugangsberechtigung für das 

Programmverwaltungsmodul verfügt, müssen die veröffentlichten 

Programme von dem registrierten Benutzer oder dem Benutzer, der über 

die Zugangsberechtigung für das Gerät verfügt, überprüft und 

anschließend dem Plattformadministrator zur Überprüfung vorgelegt 

werden. 

Hinweis: registrierte Hauptnutzer haben standardmäßig das Recht zur 

Überprüfung, und die eingestellten Aufgaben werden direkt an den 

Administrator der Plattform zur Überprüfung weitergeleitet. 

Der registrierte Hauptbenutzer kann wählen, ob er dem Unterbenutzer 

Audit-Rechte einräumt oder nicht, wie in Abbildung 5-3 gezeigt. 

 

7. Verwaltung der Einstellungen 

Die Verwaltung der Einstellungen umfasst meine Informationen, die 

Kontoverwaltung, die Rollenverwaltung und die Verwaltung der 

Speicherkapazität, Abbildung 6-1. 

 
Abbildung 6-1 Einrichtung 
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1) Meine Informationen 

Unter Meine Informationen können Sie meine Konto-ID, den 

Benutzernamen, den Firmennamen, die Handynummer, die E-Mail und 

die Authentifizierungseinstellungen usw. einsehen. Abbildung 6-2. 

Darunter die Zwei-Faktor-Authentifizierung, d.h. Login-Passwort + 

Handy-/E-Mail-Verifizierungscode zur Anmeldung. 

 

 
Abbildung 6-2 Meine Informationen 

 

2) Kontoführung 

Klicken Sie auf "Neues Konto" in der oberen linken Ecke, d.h. erstellen Sie 

einen neuen Unterbenutzer, wie in Abbildung 6-3, und klicken Sie dann 

auf "Bearbeiten" auf der rechten Seite des Benutzers, wählen Sie "Rolle 

ändern", Abbildung 6-4, wählen Sie die Standard-Systemrolle - 

Auditor/Programmeditor/Ausrüstungsverwalter oder eine von Ihnen 

erstellte Rolle. 
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Abbildung 6-3 Neuer Unterbenutzer 

 

 

Abbildung 6-4 Rolle ändern 

 

3) Rollenverwaltung 

Sie können die Standardrolle des Systems - 

Prüfer/Programmeditor/Geräteadministrator - verwenden und dann die 

Rollenberechtigungen ändern, um zu prüfen, welche Rolle welche 

Berechtigung hat (Abbildung 6-5), oder eine neue Rolle erstellen und 

dann die Berechtigungen ändern. 
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Abbildung 6-5 Berechtigungseinstellung 

 

4）Space Kapazitätsmanagement 

Das Standard-Registrierungskonto ist 5G, wie in Abbildung 6-6 

dargestellt. Wenn die Kapazität nicht ausreicht, können Sie eine 

Erweiterung beantragen, wie in Abbildung 6-7 dargestellt. 

 

Abbildung 6-6 Platzkapazität 
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Abbildung 6-7 Antrag auf Kapazitätserweiterung 

 

 

Beilage: Anleitung zum Betrieb der Binding Cloud-Plattform. 

1. Öffnen Sie die Magic Player Software 
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2. Gehen Sie zu den Magic Player-Einstellungen 

Methode 1: Mit der Fernbedienung ist die Funktion der 

Fernbedienungstasten schematisch wie folgt dargestellt: Drücken Sie die

 Home-Taste der 12-Tasten-Fernbedienung oder die  Taste der 
33-Tasten-Fernbedienung, um die Systemeinstellungen aufzurufen. 
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Methode 2: Verwenden Sie die Maus, um die Systemeinstellungen 

aufzurufen, indem Sie 4-mal hintereinander mit der linken Maustaste auf 

die Startseite der MagicPlayer-Software oder auf eine beliebige Ecke der 

Wiedergabeschnittstelle klicken oder den Touchscreen direkt 4 Mal an 

der Eckposition anklicken. 
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Methode 3. Geben Sie die Netzwerkeinstellungen unter 

"Netzwerkeinstellungen" ein, um sich mit dem Netzwerk zu verbinden. Um 

sicherzustellen, dass das Netzwerk normal ist, klicken Sie auf 

"Systemmodus", wie unten gezeigt. 

 

 

3.1 Ändern Sie den Modus "Standalone" in "Netzwerk", geben Sie die 

Serveradresse ( http://www.led-cloud.com ) und den Benutzernamen ein 

und klicken Sie auf Speichern. 

 

 

http://www.led-cloud.cn/
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